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Závěrečný symfonický koncert 49.ročníku Hudebního festivalu Ludwiga van Beethovena (26.6) provedla Severočeská filharmonie Teplice pod vedením bavorského dirigenta Franze Schottkyho. Úvodem zazněla předehra k opeře Nabucco Giuseppa Verdiho v nehledaně opatrném tempu, které proměnilo operní introdukci, nota bene italskou, v nevšední zamyšlený útvar lehce vzdálený svému původnímu poslání.
Druhou skladbou koncertu byla Symfonie d moll, op. 45 Alexandra Guilmanta. Zapeklitou situaci s celibidachovským reziduem vyřešila Drahomíra Matznerová šalamounky – ujala se vůdčí role a provedení Guilmantova díla se stalo zaslouženým vrcholem festivalu. Matznerová rozehrála svůj nástroj v široké výrazové škále s mnohými variantami romantických obrazů a monumentální romanticky zvukově bohaté dílo s líbeznými a tanečními pasážemi znělo v neobyčejně akusticky příhodném prostoru teplického koncertního sálu v plné kráse. Sólistka, třebaže ji stav nástroje přiměl k několika úpravám rejstříků, naplnila prostor sálu náporem varhanního zvuku, který s velmi pozornou orchestrální podporou přešel do rozveseleného sóla, později do líbivého zvuku či vítězné kadence, okouzlujícího piana a majestátního vítězného závěru. Severočeská filharmonie Teplice připojila v tomto kusu všechny své přednosti ke zdárnému vyznění Guilmantovy hudby.Drahomíra Matznerová, která de facto určovala promyšlený tempový průběh hudby, dynamickou košatost a výrazovou pestrost nejen svého nástroje, přidávala po uznalém potlesku ještě varhanní Toccatu Léona Boëllmanna.
Po přestávce uvedl orchestr Symfonii č. 5 e moll, op. 64 Petra Iljiče Čajkovského, proti níž se ale spikly živly, zejména neslýchané horko, které sužovalo zemi i v pozdních hodinách. Orchestr, který v předchozí skladbě hýřil pestrým, zejména živým tempem, citelně zpomalil a dirigent vrátil hudbu k úvodnímu projektu filozofického Nabucca. V poslední části díla dolehlo na hudbu zejména zvolené tempo.
Shrneme-li v závěru základní údaje z celého festivalu, pořádaného z pověření Statutárního města Teplice Severočeskou filharmonií, tak celkem se na něm během jednoho měsíce představilo více jak 60 umělců a 10 souborů nejen z České republiky, ale i ze Slovenska, Německa, Itálie, USA, Španělska, Polska, Švýcarska, Rakouska, Číny a Ruska. Festival je členem Asociace hudebních festivalů ČR a na jeho financování se největší měrou podílí Statutární město Teplice, Ústecký kraj, Státní fond kultury ČR i jednotlivá města, v nichž se koncerty uskutečnily.
DO ANGLICKÉ VERZE Tisk a media: 

The final return of the festival to Teplice

Rafael Brom
The final concert of symphonic music festival 49.ročníku Ludwig van Beethoven ( 26.6) North Czech Philharmonic Teplice conducted under the direction of conductor Franz Schottky Bavaria . First of all came the overture to the opera Nabucco by Giuseppe Verdi in not seeking cautious pace that transformed operatic introduction, nota bene Italian , in an unusual thoughtful body slightly away its original mission .

The second of the concert was the Symphony in D minor , op . 45 Alexandra Guilmant . Messy situation with celibidachovským residue solved Drahomíra Matznerová Šalamounky - took a leading role and performance Guilmantova works became well deserved highlight of the festival . Matznerová started a his instrument in a wide range of expression with many variants romantic paintings and monumental romantically rich sound work with a cute dance passages sounded in a very convenient area of ​​Teplice acoustic concert hall in full glory. Soloist , although her ​​status instrument made ​​several adjustments to the registers , and filled the space of the hall onslaught organ sound , which with very attentive orchestral support went to rozveseleného solos later in eye-taking sound or cadence winning , enchanting and majestic piano victorious conclusion. North Czech Philharmonic Teplice joined in this piece all its advantages to a successful tone Guilmantovy music.Drahomíra Matznerová , which de facto determine the course of deliberate tempo music , dynamic expansiveness and diversity of expression not only of his instrument , adding the appreciative applause even organ Toccata Léon Boëllmanna .After the break, said the orchestra 's Symphony No. 5 in E minor , op . 64 by Pyotr Ilyich Tchaikovsky , against which , however, conspired elements, especially unheard of heat that has plagued the country and in the late hours. The orchestra , which in the previous track was full of colorful , especially living at a pace significantly slowed conductor and music back to the initial philosophical project Nabucco. In the last part of the work fell over the music especially the chosen tempo .Summing up at the end of the main details of the festival , organized on behalf of the City of North Czech Philharmonic Teplice , so total on him during one month introduced more than 60 artists and 10 files not only from the Czech Republic , but also from Slovakia, Germany , Italy , USA , Spain, Poland , Switzerland, Austria , China and Russia. The festival is a member of the Association of Music Festivals , and its funding is the largest contributor City of Teplice, Usti nad Labem, Czech State Fund for Culture and the various cities where the concert took place .
